



На утренней волне. Итоги деятельности Следственного комитета



Сегодня эфир информационной программы «На утренней волне» на Радио России - Калуга был посвящен итогам работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области за прошедший год. Гостями программы стали руководитель отдела криминалистики Сергей Кузнецов и старший помощник руководителя калужского управления СУ СК России по Калужской области Егор Осин.

Сотрудники поделились в эфире нововведениями в работе ведомства, новыми методами, применяемыми в расследовании самых сложных преступлений. Программа выходила в прямом эфире, и радиослушатели воспользовались возможностью задать вопросы.

Прослушать запись эфира можно [на сайте ГТРК "Калуга"](#)

23 Января 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1431582>